



经济及社会理事会

Distr.
GENERAL

E/CN.4/2003/G/27
21 January 2003
CHINESE
Original: ENGLISH

人权委员会
第五十九届会议
临时议程项目 8

被占领阿拉伯领土，包括巴勒斯坦境内 人权遭受侵犯问题

2003 年 1 月 6 日巴勒斯坦常驻联合国日内瓦办事处 观察员致联合国人权事务高级专员的信

以色列占领军持续占领我们的难民营、村庄和城镇，加剧了蓄意侵害巴勒斯坦人民的侵犯人权行为和罪恶的侵略行为，并且向任何移动的人员或车辆开枪射击，与此同时，以色列军队继续实行全面围困，封锁所有巴勒斯坦城镇、村庄和难民营，由此在巴勒斯坦人民中间造成了更多的伤亡、破坏、恐慌和失望。

12 月 30 日，星期一，以色列占领军闯入纳布勒斯，打死了 20 多岁的 Jamal Zbarou，查封了若干所住房，拘留了其中的若干居民，并向全镇各处肆意开枪扫射，至少有 16 人被打伤。

在北部西岸城杰宁发生的另一起事件中，以色列占领军故意向 37 岁的巴勒斯坦教师 Assem Msad 开枪射击，将他当场打死。他的头部和胸部被两颗子弹分别击中。

在希伯伦，发现 16 岁的男孩，Emran Abu Hamdyah，因遭到以色列占领军用铁器或其它凶器对头颅和身体其它各部位的严酷殴打而死亡。

2002年12月31日，星期二，在加沙地带南部的Khan Younis城，38岁的Hassan Abu Said被以色列占领军开枪击中胸部致死。

1月1日，星期三，以色列占领军在他们无止境的肆意杀害行径和国家支持下的恐怖主义行为罪恶单上，又增加了另一起骇人听闻的罪行。占领军向加沙以色列非法定居点“Eli Sinai”南部一群玩耍的儿童开枪射击，打死了三名儿童：Mohamed Attia Dwas，14岁；Tareq Ziad Dwas，15岁和Jihad Jomaa Abed，13岁，并打伤了若干其他儿童。儿童的尸体遭到严重的毁坏，他们的四肢被打得稀烂，胸腔还嵌上数发子弹。

事实显然表明，肆意杀害巴勒斯坦平民包括儿童，已经成为以色列占领军的行为模式。以色列占领军手中杀害的巴勒斯坦儿童数目不仅惊人，而且以前所未有的速度日趋增长。占领军必须为在被占领的巴勒斯坦领土上对巴勒斯坦人民犯下的这项战争罪以及所有的其它战争罪行和残暴行为负责。

半夜时分，因以色列士兵阻止救护车将Abderrahman Samer Abu Baker，10岁的患病男孩送往Raphidia医院救治而死于纳布勒斯。

1月2日，星期四凌晨，20多辆以色列坦克，在装甲车、武装直升飞机和推土机的支持下，袭击了加沙地带的拉法赫难民营，摧毁了巴勒斯坦28户家庭的住所。以色列占领军还袭击了加沙地带的Briej和El-Mughazi难民营。以色列对人口如此稠密的难民营进行的袭击，对巴勒斯坦基础设施和财产造成了广泛的破坏和摧毁。以色列占领军采取的这项非法措施，是一种集体惩罚的行为，公然违反了国际法和国际人道主义法。

与此同时，用推土机摧毁巴勒斯坦的工厂、工场和商店，没收巴勒斯坦人的土地、用炸药炸毁住房、捣毁供水工程系统、连根拔出果树、广泛地毁坏作物和农业设备、推倒输电架、电话网线、将几十名巴勒斯坦人不经审判地关入以色列监狱，并对他们进行殴打、折磨和严酷的虐待，都是在巴勒斯坦人民生活中每天随时可发生的持续性侵害行为。

本人遗憾地通报，由于日复一日越来越多的巴勒斯坦人在以色列占领军手中遭到杀害或伤害，2000年9月以来，巴勒斯坦的罹难者人数至少上升至2020人，另外至少还有21,326人受伤，其中大部分人被严重打伤，甚至终身残疾。

鉴于以色列占领当局、军队和定居者在巴勒斯坦的所有城镇、村庄和难民营发动的持久战争、流血和破坏运动，我们再次重申，吁请阁下对以色列政府进行干预，敦促以色列政府停止上述严重侵犯和严重违背国际法和国际人道主义法的行为，以及一切危害巴勒斯坦人民的残暴和穷凶极恶的罪行。

我们还吁请阁下运用你的一切影响力，在巴勒斯坦境内提供国际保护力量，并派员监测以色列的日常侵略行为、集体屠杀行为和罪行行为，保护巴勒斯坦人民，直至以色列撤出自 1967 年 6 月以来占领的所有巴勒斯坦领土，包括东耶路撒冷。

若能将本信件作为人权委员会第五十九届会议议程项目 8 下的正式文件，向委员会各位杰出委员分发，我将不胜感激。

常驻观察员

Nabil RAMLA WI 大使 (签字)

-- -- -- -- --